
 
 

-ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΚΑΡΙΑ- 

7 ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ πρωί-                  

Κυριακή 22 Ιουνίου βράδυ. 

 

1H ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-ΙΚΑΡΙΑ Συγκέντρωση νωρίς το πρωί 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου,συνάντηση με το συνοδό του γραφείου μας,παραλαβή 
ενημερωτικών εντύπων,διαδικασία επιβίβασης στο αεροπλάνο.Αναχώρηση στις 08,40 από 
Ηράκλειο για την Αθήνα.Άφιξη στις 09.40 στο Ελευθέριος Βενιζέλος,ελεύθερος χρόνος στο 
αεροδρόμιο έως την επόμενη πτήση μας για την Ικαρία.Αναχώρηση στις 16.45 από Αθήνα 
και άφιξη στις 17.45 στο «Νησί της μακροζωίας»,την υπέροχη 
Ικαρία.Συγκέντρωση,επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά για εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο μας,ανάμεσα στον Εύδηλο και τον Αρμενιστή. Διανυκτέρευση.  

2H ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ  Πρόγευμα μπουφέ και έναρξη εκδρομικής μέρας γνωριμίας 
με την Ικαρία. Ξεκινάμε για τον ημιορεινό οικισμό του Μάραθου με εντυπωσιακή θέα στο 
αρχαίο Δρυόδασος του Ράντη, την κοιλάδα του ποταμού Βουτσιδέ και την περιοχή της 
αρχαίας Οινόης, σε ένα από τα πιο όμορφα φυσικά μπαλκόνια με πανοραμική θέα στο 
κέντρο του νησιού.Συνεχίζουμε για το παλαιό Μοναστήρι της Οσίας Θεοκτίστης από τη 
Λέσβο,μια πολύ εντυπωσιακή μικρή εκκλησία. Στο εσωτερικό του ναού, θα δούμε 
αξιόλογες τοιχογραφίες με απεικονίσεις της Αγίας Γραφής και δίπλα από το ναό τη μικρή 
σπηλιά μέσα στην οποία είναι χτισμένο το βυζαντινό παρεκκλήσι της μονής, η περίφημη 
«Θεοσκέπαστη». Επόμενος σταθμός μας ο Κάμπος και επίσκεψη στο προαύλιο του Ναού 
της Αγίας Ειρήνης, όπου βρίσκεται μία σημαντική μαρμάρινη σαρκοφάγος με 
χαρακτηριστικές ανάγλυφες διακοσμήσεις. Θα επισκεφθούμε την Αρχαιολογική Συλλογή 
Κάμπου που είναι στεγασμένη σε μικρό νεοκλασικό κτίριο με την οικονομική συνδρομή 
Ικαρίων από την Αμερική και την Αυστραλία η οποία περιλαμβάνει αγγεία, ειδώλια, 
ανάγλυφα, επιγραφές και άλλα ευρήματα από τη βόρεια Ικαρία. Ολοκληρώνουμε τις 
επισκέψεις μας στον Εύδηλο, το δεύτερο λιμάνι της Ικαρίας, που διατηρεί την παραδοσιακή 
του φυσιογνωμία με πολλά καλοδιατηρημένα νεοκλασικά αρχοντικά. Χρόνος για γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο (έξοδα ατομικά) και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  

3Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για τις τεχνητές λίμνες 
στις Βαθές. Σύντομος περίπατος στο δάσος, όπου θα επισκεφθούμε την ιδιαίτερη Μονή 
Μουντέ και θα ενημερωθούμε για την ιστορία της. Συνεχίζουμε προς τον Άγιο Δημήτριο για 
επίσκεψη σε εργαστήριο φυσικών καλλυντικών και γνωριμία με τα ιδιαίτερα προϊόντα της 



τοπικής μελισσοκομίας (μέλι, γύρη, πρόπολη). Αργότερα θα μεταβούμε για περίπατο στο 
κοντινό κεφαλοχώρι Χριστός Ραχών, γνωστό για τα χαλαρά του ωράρια, όπου θα έχουμε 
χρόνο για βόλτα, καφέ, ραχάτι (ικαριώτικη χαλάρωση!), γεύμα και φωτογραφίες στην 
κεντρική πλατεία. Ακολουθεί το εξαιρετικό οινοποιείο Τσαντίρη που βρίσκεται 
σκαρφαλωμένο στον αρχαίο οικισμό της Άνω Προεσπέρας, αγναντεύοντας τους 
βαθμιδωτούς αμπελώνες της και το απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου πελάγους. Η διαδρομή 
μας ολοκληρώνεται με στάση στο χωριό Νας, σε ειδυλλιακή τοποθεσία με μαγευτική θέα 
προς το φαράγγι της Χάλαρης και το γραφικό ορμίσκο.Ακολουθεί περίπατος και χρόνος για 
δείπνο στον Αρμενιστή με φόντο το ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

4Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ  Πρόγευμα μπουφέ και Ολοήμερη εκδρομή-Κρουαζιέρα  
στους Φούρνους Κορσεών (καιρού επιτρέποντος). Θα αναχωρήσουμε με καραβάκι από τον 
Άγιο Κήρυκο στις 9:30 και μετά από σύντομη στάση στη Θύμαινα, το μικρό ακριτικό νησάκι 
των 130 κατοίκων, φθάνουμε στους Φούρνους, έναν από τους τελευταίους ήσυχους και 
ανεξερεύνητους παραδείσους του Αιγαίου. Περιπλάνηση στη Χώρα, τον οικισμό που 
αναπτύσσεται πλάι στο λιμάνι του νησιού, εκεί όπου συγκεντρώνεται και το μεγαλύτερο 
μέρος της γαστρονομικής και τουριστικής κίνησης. Χρόνος για να απολαύστε το μπάνιο σας. 
Απόπλους νωρίς το απόγευμα για τον Άγιο Κήρυκο. Ακολουθεί γεύμα στον Εύδηλο (έξοδα 
ατομικά) και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

5Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ  Ημέρα ελεύθερη για μπάνιο στις παραλίες του 
Αρμενιστή.Χρόνος ελεύθερος για βόλτα,φαγητό. Διανυκτέρευση. 
 
6Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ  Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση το πρωί για το νότο με 
προορισμό το εντυπωσιακό ψαροχώρι του Μαγγανίτη από όπου ξεκινάει ημερήσια 
θαλάσσια εκδρομή-Κρουαζιέρα στο Ικάριο πέλαγος σε πανέμορφες και απομονωμένες 
παραλίες της νότιας ακτογραμμής της Ικαρίας Πρώτη στάση για κολύμπι στην παραλία 
Σεϋχέλλες με τα χαρακτηριστικά λευκά βότσαλα και τα τιρκουάζ νερά. Η εκδρομή 
συνεχίζεται με βουτιές από το σκάφος στην περιοχή Αρμενόπλακα με τις βραχοσπηλιές και 
τα θαλασσοπούλια και κατάληξη στην απομονωμένη παραλία Μπαχάμες για την τρίτη 
βουτιά της ημέρας. Το απόγευμα αναχώρηση για επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

7Η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ  Πρωινό και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις 
αποσκευές μας. Κατευθυνόμαστε προς το Μονοκάμπι, όπου θα θαυμάσουμε ένα ζωντανό 
δέντρο φελλού - το μοναδικό στην Ελλάδα. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νησιού, 
τον Άγιο Κήρυκο, για περίπατο γνωριμίας στα λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης.. Στο 
μώλο του λιμανιού δεσπόζει η Ικαριάδα, το επιβλητικό μεταλλικό γλυπτό 17 μέτρων που 
υπενθυμίζει τη συσχέτιση του νησιού με το μύθο του Ίκαρου. Χρόνος για καφέ στην 
κεντρική πλατεία. Επόμενη στάση τα Θέρμα, γνωστή ιαματική λουτρόπολη από την 
αρχαιότητα. Χρόνος για κολύμπι και ιαματικά λουτρά στο δημοτικό Κέντρο  Υδροθεραπείας 
”Σπήλαιο” που βρίσκεται μέσα σε μια φυσική σπηλιά, όπου και η ομώνυμη πηγή. Το 
μεσημέρι θα βρεθούμε στο γραφικό παραθαλάσσιο χωριό Φάρος όπου θα έχουμε χρόνο 
για μπάνιο και γεύμα (έξοδα ατομικά). Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απογευματινή 
πτήση μας,με αναχώρηση στις 17.15 για την Αθήνα.Άφιξη στις 18.15 στο Ελευθέριος 
Βενιζέλος,ελεύθερος χρόνος έως την επόμενη πτήση μας για το Ηράκλειο.Αναχώρηση στις 
20.55 από Αθήνα και άφιξη στις 21.55 στο Ηράκλειο. Τέλος Εκδρομής. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 780,00 € 
 



 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο-Αθήνα-Ικαρία,με την Skyexpress. 
 Αεροπορικά εισιτήρια Ικαρία-Αθήνα-Ηράκλειο,με την Skyexpress. 
 1 βαλίτσα έως 20 κιλά+1 χειραποσκευή έως 8 κιλά+1 προσωπικό 

αντικείμενο.  
 (6) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Ικαρία,με πλούσιο 

πρωινό.( KARRAS STAR 3* ή  παρό μόιό,ανα λόγα με τήν διαθεσιμό τήτα). 
 Η ημερήσια εκδρομή-κρουαζιέρα στα νησιά Θύμαινα και Φούρνοι. 
 Η ημερήσια εκδρομή-κρουαζιέρα στις παραλίες της Ικαρίας(Σεϋχέλλες- 

Αρμενόπλακα- Μπαχάμες) 
 Φάκελος ενημερωτικών εντύπων. 
 Κλιματιζόμενο πούλμαν και τοπικός οδηγός,στην Ικαρία.  

 Μεταφορές-Εκδρομές-Ξεναγήσεις στα σημεία της διαδρομής. 

 Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 

 Φ.Π.Α. 

 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Φόρος Διαμονής/τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση του 
Ν.5073/2023 για το ξενοδοχείο-πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην 
ρεσεψιόν, βάση νόμου του κράτους,από τους πελάτες.   

 Προσωπικά έξοδα,γεύματα. 
 Είσοδοι σε Λουτρά, μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο 

εισόδου.  
 

 
 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ: 
 

16/6 ΑΠΟ 16/6 ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑ 08.40 09.40 

ΑΘΗΝΑ ΙΚΑΡΙΑ  16.45 17.45 

 

22/6 ΑΠΟ 22/6 ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

ΙΚΑΡΙΑ ΑΘΗΝΑ 17.15 18.15 

ΑΘΗΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  20.55 21.55 

 


